

ERRATA DO BIULETYNU NR 3/2018

str. 14 wiersz 20-22:

jest:

Armii Krajowej 89 Budynek w trakcie zbierania oświadczeń – aktualnie zgłoszonych 37 mieszkań, co daje 49,33 % - **brakuje 8 oświadczeń!**

powinno być:

Armii Krajowej 89 Budynek w trakcie zbierania oświadczeń – aktualnie zgłoszone 32 mieszkania, co daje 53,33 % - **brakuje 4 oświadczeń!**